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Изјава лидера Српске напредне странке (СНС) Томислава Николића да ће, ако та
странка формира владу после избора, сменити директора Јавног сервиса Србије
Александра Тијанића, представља његов политички став, рекао је данас заменик
председника СНС Александар Вучић
.

  

Вучић је на конференцији за новинаре рекао да је та изјава политички став Николића и
неслагање са уређивачком политиком Радиотелевизије Србије, и не односи се на
процедуру избора директора РТС-а.

  

"Све ће бити урађено по процедури, у складу са законом, али имамо право да мислимо и
да се не слажемо са уређивачком политиком. РТС плаћамо и од њих имамо права да
тражимо", истакао је Вучић.

  

Он је одбацио оптужбе Демократске странке да изјава лидера СНС представља
озбиљну претњу слободи медија, наводећи да та странка има коректан однос према
медијима.

  

Вучић је казао да су и Николић и он, увек пред "стрељачким водом", за разлику од оних
(режима) који контролишу све у Србији, све телевизије, све новине и који су заузели све
секунде на медијима до 2014. године.

  

Заменик председника СНС оптужио је режим за "губитке, малверзације и пљачке" и
лоше руковођење и управљање јавним предузећима Азотара Панчево и Скијалишта
Србије.

  

"Нето губитак Азотаре у 2009. години био је 18,6 милиона евра, а у 2010. години 40,9
милиона евра. Од 2007. године се капитал Азотаре умањивао", рекао је Вучић нанодећи
да СНС има пуну собу документације о пословању тог и предузећа Скијалишта Србије.
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На Копаонику је, како је навео, уложено 30 милиона евра без икакве студије
изводљивости, а на Старој Планини 40 милиона иако, додао је Вучић, нема развијеног
пута.

  

"Милиони евра одлазе а да нико не пита за резултат, нити како", навео је он.

  

Потпредседник Демократске странке Јелена Триван изјавила је да су напредњаци
покушали данас да скрену пажњу јавности, "измишљањем малверзација" у Јавним
предузећима, са намере њиховог председника Томислава Николића да ће "смењивати
директоре медија и новинаре без обзира на процедуру и независна тела".

  

Не мора нико ништа да тумачи шта је Николић изјавио, све је довољно јасно речено и
грађани су довољно писмени да схвате шта је поручио, рекла је Триван новинарима у
Скупштини Србије.

  

Триван је коментарисала данашњу конференцију за новинаре заменика председника
СНС Александара Вучића на којој је било речи о изјави Николића да ће сменити
Тијанића када дође на власт.

  

Из изјаве Николића, каже Триван, види се и да је његов штрајк глађу био "манипулација
и политичка игра" којој је спреман да прибегне кадгод му је то потребно. 

  

Триван каже да ће у предизборној кампањи СНС ићи на бесмислене оптужбе јер "немају
политички ни економски програм" и сваки пут када направе "гаф", нападаће друге. 

  

(Вести)

  

 2 / 2


